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RAAD VOOR MAATSCHAPPELIJK WELZIJN – NOTULEN
Vergadering van donderdag 5 december 2024

Aanwezig: Daan VERTONGEN, voorzitter raad voor maatschappelijk welzijn
Manon BAS, Eddie BOELENS, Nicolas BOURGEOIS, Randy BUELENS, 
Ann DAAMEN, William DE BOECK, Ewoud DE MEYER, Jelle DE 
WILDE, Soufian FAROUK, Isabel GAISBAUER, Tom GAUDAEN, Dieter 
GOOVAERTS, Kirsten HOEFS, Britt JOHN, Bart LAEREMANS, Chantal 
LAUWERS, Katrien LE ROY, Luca MATON, Dirk MOENS, Trui 
OLBRECHTS, Katleen ORINX, Erkut OVALI, Wim ROBBERECHTS, 
Philip ROOSEN, Patricia SEGERS, Ann SELLESLAGH, Gerlant VAN 
BERLAER, Laurent VANBINST, Karlijne VAN BREE, Eliane 
VANCRAENENBROECK, Bart VAN HUMBEECK, Karin VERTONGEN, 
gemeenteraadsleden
Muriel VAN SCHEL, algemeen directeur

Verontschuldigd: /
Afwezig: /

De voorzitter opent de vergadering.

OPENBAAR

INSTALLATIE RAADSLID

1. RMW/2024/053 Samenstelling raad voor maatschappelijk welzijn - 
Akteneming

De volgende bepalingen zijn van toepassing inzake de bevoegdheid:
Artikel 68 Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017 (DLB).

De beslissing wordt genomen op grond van:
� Artikel 68 DLB.

 
� Besluit van de gemeenteraad van heden tot installatie van de 

gemeenteraadsleden en vaststelling van hun rangorde.

De beslissing houdt rekening met volgende adviezen:
/

De beslissing kent volgende inhoudelijke verantwoording:
De raad voor maatschappelijk welzijn, die uit dezelfde leden als de gemeenteraad 
bestaat, bestaat uit personen van verschillend geslacht en is dus geldig samengesteld.

Bijkomende informatie:
/

BESLUIT:
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Enig artikel. 
Akte te nemen van de van rechtswege en geldige samenstelling van de raad voor 
maatschappelijk welzijn, die uit dezelfde leden als de gemeenteraad bestaat.

2. RMW/2024/054 Voorzitter raad voor maatschappelijk welzijn - Akteneming

De volgende bepalingen zijn van toepassing inzake de bevoegdheid:
Artikel 69 Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017 (DLB).

De beslissing wordt genomen op grond van:
� Artikel 69 DLB.

 
� Besluit van de gemeenteraad van heden tot verkiezing van de voorzitter van de 

gemeenteraad.

De beslissing houdt rekening met volgende adviezen:
/

De beslissing kent volgende inhoudelijke verantwoording:
De voorzitter van de gemeenteraad van rechtswege ook de voorzitter is van de raad 
voor maatschappelijk welzijn, in dit geval de heer Daan VERTONGEN.

Bijkomende informatie:
/

BESLUIT:

Enig artikel.
Akte te nemen van de van rechtswege aanstelling van Daan VERTONGEN tot voorzitter 
van de raad voor maatschappelijk welzijn.

3. RMW/2024/055 Samenstelling en voorzitter vast bureau - Akteneming

De volgende bepalingen zijn van toepassing inzake de bevoegdheid:
Artikel 79 Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017 (DLB).

De beslissing wordt genomen op grond van:
�  Artikel 79 DLB.

 
� Besluit van de gemeenteraad van heden tot verkiezing van de schepenen en 

eedaflegging.
� Besluit van de gemeenteraad van heden tot aanduiding en eedaflegging van de 

aangewezen-burgemeester.

De beslissing houdt rekening met volgende adviezen:
/

De beslissing kent volgende inhoudelijke verantwoording:
De burgemeester is van rechtswege de voorzitter van het vast bureau en de schepenen 
maken van rechtswege de leden van het vast bureau uit.
De rang die de burgemeester en de schepenen innemen in het college van 
burgemeester en schepenen is van rechtswege de rang die de leden in het vast bureau 
innemen.

Bijkomende informatie:
/

BESLUIT:

Enig artikel. 
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Akte te nemen van de samenstelling van het vast bureau met overeenkomstige 
rangorde met de burgemeester als voorzitter van het vast bureau en de schepenen als 
leden van het vast bureau.

4. RMW/2024/051 Verkiezing van de voorzitter van het bijzonder comité voor 
de sociale dienst

De volgende bepalingen zijn van toepassing inzake de bevoegdheid:
Artikel 90 van het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017 (DLB).

De beslissing wordt genomen op grond van:
� Artikels 87, 88, 90, 93, 97, 102 en 106 DLB.
� Besluit van de vlaamse regering tot vaststelling van de modellen van akte van 

voordracht en akte van opvolging in het kader van de installatie en 
samenstelling van de lokale bestuursorganen.

� Omzendbrief KBBJ/ABB 2024/2 over de start van de lokale en provinciale 
bestuursperiode.

De beslissing houdt rekening met volgende adviezen:
/

De beslissing kent volgende inhoudelijke verantwoording:
Er is een akte van voordracht van de kandidaat-voorzitter van het bijzonder comité voor 
de sociale dienst ingediend bij de algemeen directeur op vrijdag 25 oktober 2024.
De algemeen directeur heeft de akte van voordracht van de kandidaat-voorzitter van 
het bijzonder comité voor de sociale dienst ter zitting overhandigd aan de voorzitter van 
de raad voor maatschappelijk welzijn.  
De voorzitter heeft vastgesteld dat: 

� de voordracht gedaan is op de modelakte die de Vlaamse regering bij besluit van 
21 juni 2024 heeft vastgesteld en die op de dag van de verkiezingen door het 
Agentschap Binnenlands Bestuur met de datumstempel van die dag ter 
beschikking is gesteld; 

� de akte ondertekend is door meer dan de helft van de verkozenen op de lijsten 
die aan de verkiezingen deelnamen en die geïnstalleerd zijn als raadslid; 

� de akte ondertekend is door de meerderheid van de personen die op dezelfde 
lijst als de voorgedragen kandidaat zijn verkozen en die geïnstalleerd zijn als 
raadslid;  

� de akte uiterlijk drie dagen voor de installatievergadering van de gemeenteraad 
aan de algemeen directeur is bezorgd. 

De kandidaat-voorzitter is geen voorzitter of lid van het vast bureau en moet volgende 
eed afleggen in handen van de voorzitter van de raad voor maatschappelijk welzijn:

“Ik zweer de verplichtingen van mijn mandaat trouw na te komen.”.  

Aangezien de kandidaat-voorzitter nog geen lid is van het college van burgemeester en 
schepenen, wordt hij vanaf zijn eedaflegging van rechtswege als schepen toegevoegd 
aan het college van burgemeester en schepenen. 

De voorgedragen kandidaat-voorzitter kan verkozen worden verklaard.  

Bijkomende informatie:
/

BESLUIT:

Artikel 1.
Kennis te nemen van de ontvankelijkheid van de akte van voordracht voor de voorzitter 
van het bijzonder comité voor de sociale dienst. De voorgedragen 
kandidaat-voorzitter Ewoud DE MEYER verkozen te verklaren als voorzitter van het 
bijzonder comité voor de sociale dienst. Dit mandaat neemt een einde op het einde van 
de legislatuur.
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Art. 2.
Ewoud DE MEYER vanaf diens eedaflegging van rechtswege toe te voegen als schepen 
aan het college van burgemeester en schepenen.

Art. 3.
Vast te stellen dat Ewoud DE MEYER, conform artikel 90, §4 DLB, de eed heeft afgelegd 
in handen van de voorzitter van de raad voor maatschappelijk welzijn. 

5. RMW/2024/052 Verkiezing van de leden van het bijzonder comité voor de 
sociale dienst

De volgende bepalingen zijn van toepassing inzake de bevoegdheid:
Artikel 92 van het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017 (DLB).

De beslissing wordt genomen op grond van:
� Artikels 87-88, 90-98, 102 en 105 DLB.
� Besluit van de Vlaamse regering tot vaststelling van de modellen van akte van 

voordracht en akte van opvolging in het kader van de installatie en 
samenstelling van de lokale bestuursorganen.

� Besluit van de Vlaamse regering tot vaststelling van het aantal te verkiezen 
gemeenteraadsleden per gemeente, schepenen per gemeente, leden van de 
raad voor maatschappelijk welzijn en van het vast bureau van Voeren en van de 
faciliteitengemeenten rond Brussel, leden van het bijzonder comité voor de 
sociale dienst per gemeente, stadsdistrictsraadsleden per stadsdistrict in 
Antwerpen en provincieraadsleden per provincie en per provinciedistrict.

� Omzendbrief KBBJ/ABB 2024/2 over de start van de lokale en provinciale 
bestuursperiode. 

De beslissing houdt rekening met volgende adviezen:
/

De beslissing kent volgende inhoudelijke verantwoording:
Aantal zetels + lijstenverbinding
Overeenkomstig besluit van de Vlaamse regering tot vaststelling van het aantal te 
verkiezen gemeenteraadsleden per gemeente, schepenen per gemeente, leden van de 
raad voor maatschappelijk welzijn en van het vast bureau van Voeren en van de 
faciliteitengemeenten rond Brussel, leden van het bijzonder comité voor de sociale 
dienst per gemeente, stadsdistrictsraadsleden per stadsdistrict in Antwerpen en 
provincieraadsleden per provincie en per provinciedistrict bestaat het bijzonder comité 
voor de sociale dienst van Grimbergen uit 8 leden. Daarbij is de voorzitter van het 
bijzonder comité voor de sociale dienst niet inbegrepen als lid.
Het aantal leden van het bijzonder comité voor de sociale dienst dat wordt toegewezen 
aan de verschillende lijsten die aan de lokale verkiezingen hebben deelgenomen, wordt 
bepaald naar verhouding van het aantal zetels waarover elke lijst binnen de raad voor 
maatschappelijk welzijn beschikt.
De verkozenen van de lijsten kunnen verklaren dat zij zich met elkaar wensen te 
verbinden.
In kwestie werd geen verklaring van lijstenverbinding overgemaakt aan de algemeen 
directeur.
Door de algemeen directeur werd nagegaan hoeveel zetels in het bijzonder comité voor 
de sociale dienst aan de verschillende lijsten of groepen van lijsten toekomen.  
 
Op vrijdag 29 november 2024 werd volgende zetelverdeling bekendgemaakt op de 
webtoepassing van de gemeente: 
Zetelverdeling

Naam lijst Beschikt over 
Vernieuwing 2 zetels

Groen+Vooruit 2 zetels
N-VA 1 zetel
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cd&v MAX 1 zetel
SamenGrootGrimbergen 1 zetel

Open VLD 1 zetel

Akten van voordracht
De kandidaat-leden en kandidaat-opvolgers van het bijzonder comité voor de sociale 
dienst worden schriftelijk voorgedragen door de verkozenen voor de gemeenteraad op 
basis van akten van voordracht die moeten voldoen aan de 
ontvankelijkheidsvoorwaarden van artikel 92, tweede lid DLB. 
De algemeen directeur ontving volgende akten van voordracht van de kandidaat-leden 
en kandidaat-opvolgers van het bijzonder comité voor de sociale dienst:
Datum ontvangst: Naam lijst of groep van lijsten: 
dinsdag 19 november 2024 Vernieuwing
vrijdag 22 november 2024 SamenGrootGrimbergen
vrijdag 22 november 2024 N-VA
maandag 25 november 2024 Groen+Vooruit
woensdag 27 november 2024 cd&v MAX
woensdag 27 november 2024 Open VLD
 
In voorgaande akten zijn per lijst of groep van lijsten volgende leden voorgedragen:
Voorgedragen leden

Naam lijst
Naam 

kandidaat-l
id 

Einddatum 
mandaat 

kandidaat-
lid BCSD 

Naam 
kandidaat-opvol

ger(s) 

Einddatum 
mandaat 

kandidaat-op
volger(s) 

Vernieuwing Johan 
Geldhof /  / /

Vernieuwing Veerle De 
Smedt /  / /

Groen+Vooruit Britt John /  / /
Groen+Vooruit Joris 

Robberechts /  / /

N-VA Jean-Paul 
Windelen

31 december 
2027

Eliane 
Vancraenenbroeck /

cd&v MAX Steven De 
Prins /  / /

SamenGrootGrimbergen Frederik De 
Pauw /  / /

Open VLD Louis De 
Smedt / / / 

De voorzitter van de raad voor maatschappelijk welzijn heeft vastgesteld dat elke akte 
van voordracht van de kandidaat-leden en kandidaat-opvolgers van het bijzonder 
comité voor de sociale dienst: 

� gedaan is op de modelakte die de Vlaamse Regering bij besluit van 21 juni 
2024 heeft vastgesteld en die op de dag van de verkiezingen door het 
Agentschap Binnenlands Bestuur met de datumstempel van die dag ter 
beschikking is gesteld;  

� de voornaam of voornamen, de achternaam, de geboortedatum, het beroep, het 
rijksregisternummer en de hoofdverblijfplaats van de kandidaat-leden en 
opvolgers vermeldt; 

� ondertekend is door de meerderheid van de verkozenen van dezelfde lijst of 
groep van lijsten die aan de lokale verkiezingen hebben deelgenomen, of, als de 
voorgedragen kandidaat deelgenomen heeft aan de lokale verkiezingen, door de 
meerderheid van de verkozenen van dezelfde lijst of groep van lijsten die aan de 
lokale verkiezingen hebben deelgenomen en die geïnstalleerd zijn als raadslid; 

� kandidaat-leden van verschillend geslacht vermeldt, tenzij het gaat om een lijst 
of groep van lijsten waaraan maar één zetel in het bijzonder comité voor de 
sociale dienst is toegewezen; 
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� niet meer kandidaat-leden vermeldt dan het aantal dat aan de lijst of groep van 
lijsten is toegewezen; 

� uiterlijk drie dagen voor de installatievergadering van de gemeenteraad aan de 
algemeen directeur is bezorgd. 

De voorzitter van de raad voor maatschappelijk welzijn stelt vast dat de akten van 
voordracht van de kandidaat-leden en kandidaat-opvolgers van het bijzonder comité 
voor de sociale dienst ontvankelijk zijn. 

Geloofsbrieven
Uit het onderzoek van de geloofsbrieven blijkt dat alle kandidaat-leden en 
kandidaat-opvolgers  aan de verkiesbaarheidsvoorwaarden voldoen.  De kandidaat-
leden bevinden zich niet in een situatie van onverenigbaarheid zoals bedoeld in artikel 
100 DLB.

Eedaflegging
De verkozen leden van het bijzonder comité voor de sociale dienst van wie de 
geloofsbrieven door de raad voor maatschappelijk welzijn zijn goedgekeurd, leggen, 
voor ze hun mandaat aanvaarden, de volgende eed af in handen van de voorzitter van 
de raad voor maatschappelijk welzijn: 

"Ik zweer de verplichtingen van mijn mandaat trouw na te komen.". 

Gendervereiste
Het bijzonder comité voor de sociale dienst bestaat uit personen van verschillend 
geslacht.

Bijkomende informatie:
/

Stemming:
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

BESLUIT:

Artikel 1.
Kennis te nemen van de ontvankelijkheid van de akten van voordracht van 19, 22, 25 
en 27 november 2024 en de voorgedragen kandidaat-leden en opvolgers verkozen te 
verklaren: 
Naam lijst(en) of 
groep van lijsten Naam lid Begindatum 

mandaat 
Einddatum 
mandaat 

Naam 
kandidaat-opvol
ger 

Vernieuwing Johan 
Geldhof 

donderdag 5 
december 
2024 

/ /

Vernieuwing Veerle De 
Smedt

donderdag 5 
december 
2024

/ /

Groen+Vooruit Joris 
Robberechts

donderdag 5 
december 
2024

/ /

Groen+Vooruit Britt John
donderdag 5 
december 
2024

/ /

N-VA Jean-Paul 
Windelen

donderdag 5 
december 
2024 

vrijdag 31 
december 
2027 

Eliane 
Vancraenenbroeck

cd&v MAX Steven De 
Prins

donderdag 5 
december 
2024

/ /
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SamenGrootGrimbergen Frederik De 
Pauw

donderdag 5 
december 
2024

/ /

Open VLD Louis De 
Smedt

donderdag 5 
december 
2024

/ /

Art. 2.
De geloofsbrieven van volgende kandidaat-leden en kandidaat-opvolgers goed te 
keuren:  
Goedgekeurde geloofsbrieven
Naam kandidaat-lid Voorgedragen door Met als opvolger 
Johan Geldhof Vernieuwing  /
Veerle De Smedt Vernieuwing  /
Britt John Groen+Vooruit  /
Joris Robberechts Groen+Vooruit  /
Jean-Paul Windelen N-VA Eliane Vancraenenbroeck
Steven De Prins cd&v MAX  /
Frederik De Pauw SamenGrootGrimbergen  /
Louis De Smedt Open VLD  /

Art. 3.
Vast te stellen dat, conform artikel 96, §1 DLB, volgende verkozenen de eed als lid van 
het bijzonder comité voor de sociale dienst hebben afgelegd in handen van de 
voorzitter van de raad voor maatschappelijk welzijn:
Eedaflegging
Naam kandidaat-lid Voorgedragen door 
Johan Geldhof Vernieuwing
Veerle De Smedt Vernieuwing
Steven De Prins cd&v MAX
Britt John Groen+Vooruit
Joris Robberechts Groen+Vooruit
Louis De Smedt Open VLD
Frederik De Pauw SamenGrootGrimbergen
Jean-Paul Windelen N-VA

Art. 4.
Vast te stellen dat aan de gendervereiste, conform artikel 90 DLB, is voldaan.

De voorzitter sluit de vergadering om 19:38 uur.

Namens de raad voor maatschappelijk welzijn
In zitting, datum als hierboven

Muriel VAN SCHEL Daan VERTONGEN
algemeen directeur voorzitter raad voor maatschappelijk welzijn


